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     La puntea de trecere dintre primăvară și vară, expoziția oferită de Galeria de Artă Elite
Prof Art, din București, se intitulează sugestiv Luna Florilor. 

  

    Ce subiect mai gingaș și mai elegant decât lumea florilor poate să fie ilustrat în această
perioadă?

  

     Florile au constituit și constituie teme inepuizabile pentru artiștii vizuali – atât pentru cei
universali, cât și pentru cei români. Aceste ''manifestări ale naturii'' sunt pline de lumină și
culoare, iar bucuria pe care o aduc este un rest al bucuriei edenice, stare ce ne-a rămas ca
moștenire din Grădina Raiului.
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            Cromatica plină de lumină, acordurile și contrastele sunt pretutindeni în această mirifică
lume a florilor. Perfecțiunea, atât cât ne este cu putință  să o percepem, constituie un atu al
florilor.

  

Aflându-ne, așadar, în acest moment al bucuriei, expoziția Luna Florilor reunește artiști vizuali
din generații diferite, notă de originalitate a Galeriei de Artă Elite Prof Art. Prin reunirea pe
simeze a generațiilor de artiști, galeria oferă o multitudine de abordări ale acestui subiect,
abordări care au ca punct comun atât subiectul, cât și folosirea culorii.

  

            Toate acestea conferă întregului eveniment o calitate artistică deosebită, calitate ce
susține în continuare întreaga activitate a galeriei, dar și a discursului vizual care atinge notele
cele mai înalte ale ''simfoniei''  plastice susținută de artiștii expozanți.

  

            Participa : Alina Manole, Aurelia Balaei, Carmen Florian, Carmen Gatlan, Cerasela
Dragos - Avanu, Cristi Martin, Dirim Nasuh – Turcia, Doina Scarlat, Elixenia Dorina Novac,
Florentina Manuela Popescu, Manuela Toderas, Maria Jarda, Mihail Gavril, Monica Cristea,
Nicolae Blei, Onita Muresan, Paunita Moldovan, Petre Emanuel Ghergu, Raluca Serban, Safir &
Rifas, Suzana Gheorghe, Vergil Cojocaru – Cover, Yasmina Moscovici – Venezuela, Zamfir
Dumitrescu

  Expoztia este deschisa din 18 mai pana pe 18 iunie 2015.
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